

2020年6月3日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 グ ロ ー バ ル ウ ェ イ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 各 務 正 人
(コード番号：3936)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 部 長 吉 野 裕 規
TEL. 03-5441-7193

(訂正) 「子会社株式の譲渡及び特別利益の計上に関するお知らせ」の一部訂正について

5月13日に発表いたしました「子会社株式の譲渡及び特別利益の計上に関するお知らせ」に、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2020年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)の発表後、有価証券報告書の作成過程におきまして、子会社株式売却益の算定の根拠となる保有株式数に誤謬が判明したため、一部訂正しております。また、株式売却金の入金が遅れたため、株式売却日に変更になりましたので、併せてお知らせいたします。

2. 訂正の内容

(訂正前)

1. 譲渡資産の内容

名称	譲渡価額	売却益(単体)	内容
株式会社タイムチケット株式	40,037千円	<u>39,660</u> 千円 (注)1	1株当たり53,100円とし754株を譲渡 (注)2

6. 今後の見通し

連結業績への影響は資本剰余金の増加になります。個別業績につきましては、子会社株式売却益として39,660千円を特別利益に計上いたします。

(訂正後)

1. 譲渡資産の内容

名称	譲渡価額	売却益(単体)	内容
株式会社タイムチケット株式	40,037千円	<u>39,827</u> 千円 (注)1	1株当たり53,100円とし754株を譲渡 (注)2

6. 今後の見通し

連結業績への影響は資本剰余金の増加になります。個別業績につきましては、子会社株式売却益として39,827千円を特別利益に計上いたします。

3. 株式売却日の変更

株式売却金の入金が遅れたため、下記の変更をお知らせいたします。

(変更前)

5. 譲渡の日程

(1) 取締役会決議日	2020年5月13日
(2) 契約締結日	2020年5月14日
(3) 株式譲渡日	2020年5月 <u>14</u> 日

(変更後)

5. 譲渡の日程

(1) 取締役会決議日	2020年5月13日
(2) 契約締結日	2020年5月14日
(3) 株式譲渡日	2020年5月 <u>15</u> 日

以上